

Первичная профсоюзная организация

МБДОУ детский сад «Незабудка»

с. Усть -Чарышская Пристань.

Отчет председателя ППО о проделанной работе за 2024 год

(публичный доклад)

Председатель ППО – Драничникова И.А.

На учёте в первичной профсоюзной организации МБДОУ д/с«Незабудка» с.Усть—Чарышская Пристань на данный момент состоит 20человек. За отчётный период, вышедшие члены профсоюза из-за смены работы (3 человека) и (5 человек),вступившие в профсоюз. В составе профсоюзного комитета 5 человек, работает 3 комиссии: комиссия по культурно-массовой работе, комиссия по производственной работе и ревизионная комиссия, которая совместно с профсоюзным комитетом составляет акты на списание денежных средств для организации поздравлений или приобретения подарков, сертификатов, и т.д.

Всю работу профсоюзный комитет строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией детского сада в лице заведующего Нагайцевой Н.Д., решение всех вопросов путем конструктивного диалога в интересах работников сада.

В течении всего времени с профкомом согласовывались приказы и распоряжения, касающиеся социально-трудовых отношений работников (нормы труда, оплата труда, работа в предпраздничные и праздничные дни, вопросы охраны труда, вопросы организации оздоровления и отдыха работников и др.).

Информационная работа

Это комплекс мероприятий, направленных на объективное и полное отражение сущности и задач деятельности профсоюза в современных условиях. Мы стараемся, чтобы наша работа была прозрачной и понятной каждому работнику. Профком нашего детского сада проводит работу по освещению деятельности профсоюза через наглядную агитацию.



- -Информационный стенд
- -Страница на сайте ДОУ

Наряду с современными средствами, большой популярностью пользуются и традиционные способы доведения информации до членов профсоюза, основанные на личном контакте.

Размещением информации на профсоюзном стенде детского сада занимаются члены профкома, ответственные за данную работу. (Салькова С.В., Драничникова И.А., Диннер Е.Н., Старкова А.В.). Это планы, решения профкома, объявления, поздравления и т.п..

Организационная работа

Общее число профсоюзного актива 5 человек. В профкоме собраны наиболее активные члены профсоюзной организации. Работа в данном направлении заключается в основном в представлении трудящихся на всех видах совещаний, собраний, разработке и утверждении «Коллективного договора» (дополнений и изменений).

Регулярно проводятся заседания профкома: оформляются протоколы заседания профкома, производится регистрация документов (заявлений о вступлении, о выплате материальной помощи и т.д.).

За 2024 год было выделено 3 ссуда-займа и материальная помощь трем членам профсоюза.

Культурно-массовая работа

Важным направлением в деятельности нашего профкома является культурно-массовая работа (Старкова А.В., Григорьева А.В.).

Доброй традицией стали поздравления работников с профессиональными и календарными праздниками, с юбилейными датами, с рождением детей.

В такие дни для каждого найдется доброе слово и материальная поддержка.

В мае 2024 года была организована профсоюзная акция «Мир! Труд! Май!», где члены профсоюзной организации детского сада «Незабудка» совместно с воспитанниками с большим удовольствием поучаствовали в традиционной «Первомайской» акции.



Также приняли активное участие в конкурсе «Профсоюзная клумба».



В ноябре 2024 года профсоюзная организация застраховала от клеща членов профсоюза и их родственников. В конце года поздравили всех членов профсоюза с Новым 2025 годом, выделенные средства были использованы в интересах коллектива.

Председатель: Секретарь:

Драничникова И.А. Салькова С.В.